

习近平同菲总统杜特尔特会谈

双方同意共同推动中菲致力于和平与发展的战略性合作关系健康稳定发展

(上接一版)只要有利于中菲睦邻友好的事情,都应该不遗余力去做。双方要坚持妥善处理分歧。在两国建交以来的大部分时间里,双方在南海问题上通过双边对话协商妥善管控分歧,这是值得发扬的政治智慧,也是能够延续的成功实践,更是确保中菲关系健康稳定发展的重要共识基础。只要我们坚持友好对话协商,可以就一切问题坦诚交换意见,把分歧管控好,把合作谈起来,一时难以谈拢的可以暂时搁置。双方要坚持携手共同发展,为两国老百姓谋取更多实实在在的利益。

习近平就中菲关系未来发展提出四点建议:
第一,双方要加强政治互信。中国人民热爱和平,亲仁善邻。中国坚持走和平发展道路,坚持与邻为善、以邻为伴的睦邻友好政策。中国坚定维护国家主权,同时坚持和

平解决争端。双方应该加强高层交往,发挥高层战略沟通对两国关系发展的引领作用。要以这次访问为契机,带动两国政府、政党、议会、地方等全面往来和合作。

第二,双方要开展务实合作。要全面对接两国发展战略,中方愿同菲方加强“一带一路”框架内的合作,探讨实现互利共赢。中国愿积极参与菲律宾铁路、城市轨道交通、公路、港口等基础设施建设,造福当地民众。双方要加强执法防务合作。中方支持菲律宾新政府禁毒、反恐、打击犯罪的努力,愿同菲方开展有关合作。双方要扩大经贸投资合作。中方愿推动企业加大对菲律宾投资,帮助菲律宾经济更好更快发展。双方要深化农业扶贫合作。中方愿帮助菲律宾提高农业生产和农村发展能力,支持两国渔业企业开展合作。

第三,双方要推动民间往来。中方将

积极鼓励中国游客赴菲律宾旅游,加强两国教育、新闻、文化、媒体等领域交流,促进地方合作。中方建议两国就明年菲律宾苏禄王首次赴华600周年开展系列纪念活动。

第四,双方要加强地区和多边事务合作。中菲均为发展中国家,应该共同推动国际关系民主化,推动国际秩序朝着公正合理方向发展。中方愿同菲方在联合国、亚太经合组织等多边框架内加强协调,维护发展中国家利益,愿同菲方共同推动中国-东盟关系和东亚合作取得更大发展。

杜特尔特表示,中国是伟大的国家,菲中悠久的友谊不可动摇。中国巨大发展成就令世人钦佩。当前,菲中两国发展战略高度契合,双方合作拥有广泛的增长空间。菲方致力于积极发展两国关系,加强同中方合作,这将造福两国人民。菲方感

谢中方对菲律宾经济社会发展的大力支持,赞成密切两国各层级交往,就国家发展、社会治理深入交流,大力推进经贸、投资、农业、科技、制造业、基础设施、减灾防灾、旅游、航空、媒体、禁毒、反恐、海警、人文等合作,希望亚洲基础设施投资银行在菲律宾经济发展中发挥更大作用。菲方愿推动中国-东盟关系更好发展,密切在国际地区事务中协调合作。

杜特尔特强调,今天的会谈是历史性的,全面改善和发展了两国关系,这次访问必将造福菲中两国人民。
会谈后,两国元首共同见证了中菲经贸、投资、产能、农业、新闻、质检、旅游、禁毒、金融、海警、基础设施建设等领域共13个双边合作文件的签署。

会谈前,习近平在人民大会堂东门外广场为杜特尔特举行欢迎仪式。

中国赢了

世贸组织裁决 美国对华多项反倾销措施违规

当地时间10月19日,世界贸易组织发布中国诉美国反倾销措施案专家组报告

裁定美国针对中国出口产品实施的多项反倾销措施违反世贸规则

报告指出:在对中国自中国生产的石油专用材料、铜版纸等产品展开反倾销调查的过程中,美国商务部在判断中国企业是否存在“目标倾销”行为时所采用的部分方法,以及美国拒绝给予中国出口企业分别税率的做法等违反了世贸组织《反倾销协定》有关规则

中方敦促美方尊重世贸组织裁决,尽快改正违规贸易救济措施,确保中国企业在公平竞争的贸易环境中健康发展

美国大选“终极辩论” 民众称一个都不想选

希拉里特朗普,你俩够了——

美国总统大选第三场、也是最后一场电视辩论19日举行,民主、共和两党总统候选人希拉里·克林顿和唐纳德·特朗普再次正面交锋,就国内外热点问题各自阐述了意见。

不过,两人依然没有逃脱“说着说着就跑题开始人身攻击”的怪圈。两人丝毫不掩饰对彼此的敌意,抓住各种机会猛攻对方的“污点”,各种丑态暴露无遗。难怪有民众看完之后评论说:主持人表现得最好,两个候选人一个都不想选。

辩论过程中,两人始终没有握手,各自陪伴者也没有按传统在辩论前握手打招呼。在回答能否接受选举结果这一问题时,特朗普拒绝作出承诺,只称“到时再说”。这种表态颠覆了美国选举史上一直延续的“输者臣服”的传统。

纵观三场电视辩论,给人留下的印象是,较以往“花哨”不少,两位候选人言语火爆,紧盯对方“伤疤”不放。不少美国人,特别是年轻人,对两人都表达了不满情绪,甚至部分人认为,无论如何都不愿让二者之一担任美国总统。

在看厌烦了美国选举及政治场中无休止地相互攻讦、掣肘后,美国政客这只只谋私利却不计国家未来、百姓长短的狭隘行径让很多选民感到反感与失望。多项全国民调显示,希拉里和特朗普是美国近现代历史上最不受欢迎的总统候选人,很多选民对这次大选感到绝望。



特朗普希拉里“三辩” 新华社发

纠缠于“下三路”攻击 拉低美国政治话语底线

2016美国总统选举最后一场电视辩论19日落幕,这场被称为“终极辩论”的对决,依旧缺少政策议题“创新”,而是将尖刻攻击进行到底,甚至纠缠于“下三路”攻击,再次拉低美国政治话语底线,实质内容空洞匮乏。

《今日美国报》10天前将二辩称为“电视时代最为怪诞的总统选举辩论”,今又将三辩称为“最残忍的辩论”。

选一国总统、面向全体人民的辩论,本应是脑力和智慧大比拼,主流是选民关注的政治、经济、社会治理等政策和根本问题。然而,在2016大选,面对美国选民的集体焦虑,候选人之间除了缺乏建设性内容的争吵,就是不断刷新低俗纪录的“政治修辞”,持续走低低的“政治话语”底线,选举沦为无脑肥皂剧。

辩论中,最引人注意的是共和党总统候选人特朗普的两句话。一句是民主党总统候选人希拉里阐述答辩时,特朗普看着她她说:“如此恶劣的女人。”另一句是表示选举被操纵,至于他是否接受选举结果,他说:“我让你有个悬念。”

三场总统辩论,成为本届美国大选乱象的集中展示。而对美国政治生态的长期影响,并不止于一场选举。美国两党极化、政治分裂、种族对立加剧,已是不争的事实,而作为政治体系高级表现形式的大选,其行方式,更渗透渗透到政治话语中,深刻而复杂地影响政治运作。2016大选的“遗产”,将以其清晰的印记,长久影响美国政治。

据新华社纽约10月19日电

神十一成功进行 天地远程医疗会诊

据新华社北京10月20日电(李国利 朱霄雷)神十一航天员景海鹏、陈冬19日通过天地远程医疗会诊系统,成功实现了航天员和航天员支持室、远程医疗会诊中心、地面支持医院四方联动,打通了天地协同远程医疗会诊所需的数据传输链路,验证了我首个天地远程医疗会诊系统,这也预示着我国航天员中长期在轨飞行医学保障能力得到显著提高。

据中国航天员中心航天员医监医保研究室主任吴斌介绍,景海鹏、陈冬在地面训练中,已经熟练掌握止血、清创和包扎换药等基本医疗技能,心肺复苏、捶击复律等自救互救技能。面对未来空间站任务,航天员在轨滞留时间延长,对航天员在轨诊断和医学保障提出了更高要求。为此,航天员中心牵头组建了天地远程医疗会诊系统,满足及时开展天地协同医学问题专家会诊的需求。通过判决下传的生理参数,景海鹏、陈冬身体状况一切正常。后续几天内,还将开展模拟医学问题天地协同会诊。

长征胜利80周年

《红军长征纪实丛书》正式出版发行

据新华社北京10月20日电(记者 罗宇凡)在长征胜利80周年到来之际,由中共中央党史研究室编纂的大型历史文献资料集《红军长征纪实丛书》,近日已由中共党史出版社正式出版发行。

《红军长征纪实丛书》是党中央部署的党史工作重点项目,收录了红军长征亲历者的回忆录、口述史料、长征日记等文献资料,共计1600余万字,分为正编和副编,再按不同专题具体分为10卷。

《红军长征纪实丛书》是全面、真实反映红军长征历史的权威文献资料集。编者搜集、整理了自1936年8月毛泽东同志撰写和编集《长征记》直至纪念长征胜利80周年前夕,海内外公开出版和发表的相关史料,还收入一些未曾公开发表的口述资料,一个个历史细节、一个个催人泪下的故事,生动翔实地反映了红军长征的光辉历程和英雄业绩。

三部委明确慈善组织 年度支出“及格线”

据新华社北京10月20日电 记者20日从民政部获悉,民政部、财政部、国家税务总局近日出台《关于慈善组织开展慈善活动年度支出和管理费用的规定》,其中明确慈善组织中具有公开募捐资格的基金会年度慈善活动支出不得低于上年总收入的70%。

民政部相关负责人解释说,慈善活动支出除了包括慈善组织直接资助给受益人的款物外,也包括提供慈善服务和实施慈善项目发生的人员报酬、志愿者补贴和保险,使用房屋、设备、物资发生的相关费用以及为管理慈善项目发生的差旅、物流、交通、会议、培训、审计、评估等费用。

同时,规定明确了慈善组织慈善活动支出和管理费用的列支原则、慈善活动支出和管理费用的定义和范围等,为慈善组织进行会计核算和信息公开提供了依据,为民政部门和社会公众进行监督建立了基础。

全国快递包装1年用胶带 可绕赤道425圈

按照平均每单快件使用1米长胶带计算,2015年全国快递业所使用的胶带总长度169.85亿米,可以绕地球赤道425圈



资料来源:国家邮政局 新华社发(大伟制图)

世界首个“三父母”婴儿诞生 是福音还是隐忧?

据新华社华盛顿10月19日电(记者 林小春)美国新希望生殖医学中心张进领衔的团队19日在美国生殖医学学会会议上正式宣布,世界首个细胞核移植“三父母”婴儿于今年4月在纽约诞生。这一消息自今年9月底被英国《新科学家》杂志提前曝出后,引起巨大争议。一些专家认为这开启了生殖医学的新时代;另一些人怀疑张进团队手术的目的,并认为必须加强对相关技术的监督。

美国辛辛那提儿童医院线粒体疾病中心主任黄涛生团队与张进团队进行合作,对这个“三父母”婴儿进行了基因方面的分析评估。黄涛生对新华社记者说,线粒体疾病通常是非常严重的疾病,作为线粒体疾病方面的专科医生,他们都看到过这种病人。但到目前为止,线粒体疾病的治疗方法很有限,而细胞核移植技术为解决这一问题带来一线曙光。

美国生殖医学学会主席欧文·戴维斯认为,这项工作“是生殖医学的一个重要进展”。“线粒体疾病一直是一个重要、同时具有挑战性的问题。如果今后的研究确定了细胞核移植的安全与有效性,那么我们希望它能成为一个治疗选择,避免高风险人群把线粒体疾病遗传给下一代。”戴维斯在一份声明中说。

然而,许多专家对这个手术持批评态度。美国遗传学和社会中心执行主任马西·达尔诺斯在一份声明中谴责说,这是不负责任、不符合伦理的行为,开创了一个危险的先例。尤其让人不安的是,现在有数百家“骗子”干细胞诊所,让许多病人置于危险之中。

每个人体内的三份遗传物质

张进介绍,每个人都从父母那里继承三份遗传物质,分别是来自父亲精子的细胞核DNA(脱氧核糖核酸)、母亲卵子的细胞核DNA以及母亲卵子中独立于细胞核的线粒体DNA。线粒体DNA只能通过母系遗传。线粒体疾病就是细胞核是好的,但线粒体出了问题,细胞核移植目的就是要把有缺陷的线粒体换掉。

首个“三父母”婴儿啥情况

这个婴儿的父母来自中东,婴儿的母亲本身健康,但她四分之一的线粒体携带有亚急性坏死性脑病的基因,曾经4次流产,之前生下的两个小孩也因这种遗传疾病而分别于6岁和8月龄时死亡。为了帮助这名女性,张进团队采用了“三父母”技术,即利用捐赠者卵子的健康线粒体替换其有缺陷的线粒体,再实施体外受精,最终获得的婴儿除了拥有父母的基因外,还拥有捐赠者的线粒体遗传物质。

试管婴儿也曾遭遇众多反对

面对质疑,张进接受记者电话采访时说,1978年,当全世界第一个试管婴儿诞生时,80%的评价都是负面的,只有20%是正面的。但这一技术现在惠及数百万人,后来还获得诺贝尔奖。所以,参考1978年社会对试管婴儿的态度,就不用奇怪为什么很多人觉得细胞核移植很难接受。但他承认,这个技术确实有太多争议,而且太过强大,需要接受更多监管和很好的规范、指导,应采取谨慎、负责、积极的态度对待它,而不是采取消极、压制的态度。

减负说了多年 “00后”孩子比“90后”还要累

“你站在高中的门口,意味着再也见不到白天的阳光。生活在黑夜的两端,只有惺忪的睡眠陪伴着你……”这是长春市某附属中学高一学生琪琪的日记。

中国青少年研究中心20日发布的统计数据显示,2005年至2015年间,近六成中小学生睡眠不足国家规定的9小时。记者调查发现,中小学生学习压力呈内化趋势,写作业、上课外班时间比原来更长,睡眠不足的“00后”较“90后”更多,“00后”休息日上课外班的时间是“90后”3倍。



“抢时间” 新华社发 曹一作

作业时间普遍超标 1亿孩子睡眠不足

最新统计数据显示,2005年至2015年间,近六成中小学生睡眠不足国家规定的9小时。按照国家统计局2014年全国中小学生在人数超过1.5亿人计算,睡眠不足的中小學生近1亿人。

调查显示,学习日睡眠时间不足9小时的“00后”高达57.0%,周末也有34.5%的“00后”睡眠不足9小时,分别较“90后”增加了6.2个百分点和1.7个百分点。

2008年教育部曾印发《中小学学生近视眼防控工作方案》,明确规定小学生睡眠时间10小时,中学生不少于9小时,并限制了作业量和在校时间。

调查显示,“00后”小学生超过国家规定在校时间的比例达75.0%,平均在校8.1小时,比国家规定最高时间超出2.1小时;“00后”初中生超标比例达85.9%,平均在校11小时,比国家规定最高时间超出3小时。

与国家规定相比,学习日做家庭作业的时间,小学生超出0.7个小时,超标比例达66.4%;初中生超出1小

休息日上课外班时间 “00后”是“90后”3倍

减负政策实施多年,为何中小学生的睡眠没有改善? 包头市第33中学高中一名任课教师表示,学校对教师评价主要看学生成绩和升学率,为了争夺学生的学习时间,只能给学生多留作业。

周末本来是学生补课的好时间,但很多学生的周末辅导班课也排得满满当当。

中国青少年研究中心少年儿童研究所所长孙宏艳表示,从十年来调研的数据看,“00后”休息日上课外班时间为2.1小时,是学习日的2.6倍;不论是学习日还是休息日,少年儿童上课外班的时间逐步增加,休息日的增幅超过学习日。“00后”休息日上课外班的时间是“90后”的3倍,学习时间正从校内向校外转移,在家写作业和上课外班的时间要比原来更长。

教育专家孙云晓则认为,中小

睡眠不足记忆力降低 疲劳战会“事倍功半”

中国睡眠研究会教育委员会常务委员王赞表示,睡眠一般可分为非快眼睡眠和快眼睡眠,非快眼睡眠主要作用于体力、免疫力恢复和生长激素的分泌,快眼睡眠有助于记忆力和智力发育。前半夜非快眼睡眠占的比例较多,分泌的生长激素也较多,因此青少年在10点以前睡觉,会有助于身体发育。但王赞建议早睡早起,如果起得太早,快眼睡眠不足,将影响青少年智力发育。长期睡眠不足的后果就是身体乏力、免疫力和记忆力降低,甚至影响身高发育。

教育专家孙云晓表示,如果睡眠不足,没有给大脑时间去消化白天的学习内容,就会出现“事倍功半”的结果。长期的睡眠不足会导致学生上课注意力不集中,影响学习成绩。

据新华社长春10月20日电

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2016年9月30日至2016年10月20日
郑政经开出[2016]014号土地位于经北四路以南、经开第二十四大街以东,使用权面积为52365.67平方米,竞得人为民安医药物流有限公司,成交价为3200万元。

2016年10月21日

迁坟公告

因修建传线路,凡位于中原福塔以北、十八里河与十七里河之间、经北六路以南范围内的坟墓需要迁移,请该区域内的坟主于公告之日起,2016年11月5日前迁出该范围之外,逾期不迁者,将按无主坟处理。

联系电话:66785778 66777586

郑州经济技术开发区明湖办事处
2016年10月21日